



Общественно-политическая газета
Коркинского округа



№ 58 (17322)
Пятница,
19 июля 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gorniyatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 2 м/с 20.07 +24+27 СБ +15+16
ветер 3 м/с 21.07 +19+25 ВС +15+16
ветер 3 м/с 22.07 +21+25 ПН +15+16
ветер 2 м/с 23.07 +21+25 ВТ +16+17
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ Источник gismeteo.ru



Участнику СВО
Дмитрию Басарыгину
передали авто

Где его будут
использовать?



ПРОИСШЕСТВИЯ

ЧУДА НЕ СЛУЧИЛОСЬ...

КАЖДЫЙ, ПРОЧИТАВШИЙ О ПРОПАЖЕ АРСЛАНА МОХАММАДИ В «ГОРНЯЦКОЙ ПРАВДЕ» ИЛИ СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ, ЖДАЛ С НАДЕЖДОЙ ХОРОШИХ НОВОСТЕЙ



Коллектив финансового управления во главе со Светланой Белоусовой с боевым настроем и верой в лучшее шли на поиски Арслана

Арслан Мохаммади за время его поиска для многих коркинцев стал чуть не родным человеком! Каждый, прочитавший о пропаже 14-летнего подростка в «Горняцкой правде» или социальных сетях, ждал с надеждой хороших новостей.

Юрий Сейидов

Уже спустя несколько дней после внезапного исчезновения ребёнка, страдающего ДЦП и другими заболеваниями, стало понятно, что в такой ситуации поможет лишь чудо. К глубокому сожалению, его не случилось. Тело Арслана обнаружили рано утром 16 июля с помощью БПЛА в болоте в 700 метрах от места исчезновения...

Напомню, поиски мальчишки начались шестого июля. По версии родителей, Арслан поехал с ними из сада в Бектыше за грибами. Мама отправилась в лес, а подросток с папой остался в машине. Отец отлучился на десять минут, а вернувшись, не обнаружил сына в авто.

В этой истории не обошлось без тёмных пятен. Но для разгадок есть специаль-

ные службы. Мне бы хотелось поговорить о другом. Когда пришла беда, россияне вновь проявили заложенные Богом и верой качества – добро, сострадание, взаимовыручку. Наш народ исторически примеряет милосердие на себя как одну из важнейших черт своей национальности.

Уже с первых дней по поручению главы Коркинского округа Натальи Лощининой её заместители Владимир Кочкин и Мария Сейидова наладили связь со штабом, созданным поисково-спасательным отрядом «Лиза-Алерт», привозили воду, контейнеры с едой из комбината школьного питания (директор Ольга Гибадуллина), бумагу для листовок и другое.

Начальник финуправления – заместитель главы округа Светлана Белоусова вместе с коллективом прочёсывала лес. В поисках ребёнка участвовали и другие подразделения округа –

добровольцы из всех трёх спортивных школ, управлений образования, соцзащиты, культуры, семейного МФЦ...

– Мне иногда казалось, что ребёнка искала половина Коркино, – рассказала судебный пристав-исполнитель Ольга Аверенкова. – Столько встретила здесь знакомых.

Ольга вместе с мужем Даниилом с восьмого июля после работы оставляли сына у родителей, и ехали в Бектыш. Здесь их объединили в группу с Дмитрием Коноваловым, Натальей Патяевой, Дмитрием Миньковым, Даниилом Смолиным. Они обследовали квадраты по заданию штаба, а иногда сами отправлялись в свободный поиск. Ни их, ни многих других, пришедших по зову сердца, не пугали жара, клещи, комары.

– Дмитрий Миньков – охотник, поэтому чувствовали себя с ним уверенно, – продолжает Ольга. – У нас, оказывается, такие леса, взрослый человек может легко заблудиться. А сколько здесь животных – видели косуль, лёжки лосят и кабанов. Мы перемещались по навигаторам, установленным в штабе. Знаете, сколько бы дней не прошло, у всех доброволь-

цев был единый порыв – найти Арслана. Кстати, мы были на том болоте, где нашли тело мальчика. Заглядывали там везде.

Для розыска подростка приезжали профессиональные поисковики из других регионов России. Настолько всех потрясла история с юным коркинцем. На что была надежда?

Мама Арслана Татьяна Коженикова высказала предположение, что сына могли подвезти на дальнее расстояние. Или приютить, накормить, обогреть.

Наталья Лощинина выразила глубокое соболезнование родным и близким Арслана Мохаммади: «Словами горю не поможешь. Но весь округ разделяет вашу боль. В эти дни за Арслана молились тысячи земляков. Эта история должна стать уроком для всех родителей: дети, какими бы взрослыми они себя не считали, требуют пристального внимания, любви и заботы».

Журналисты сайта 74.ru в ходе поиска Арслана рассказали о семи историях за 27 лет, связанных с исчезновением детей на Южном Урале. Самой маленькой из списка найденных детей была Ангелина Гаврыкина. На момент пропажи ей исполнилось только четыре годика. Второго сентября 2006 года девочка вышла погулять из дома в копейском посёлке шахты № 205, и с тех пор родители её не видели. Представляете в каком кошмаре жили мама и папа крохи. Даже думать об этом больно. Шестилетний Гриша Микерин в 1997 году ушёл гулять в деревне Большое Баландино Сосновского района и исчез. Поэтому, когда нашли тело Арслана, было и некоторое облегчение. Лучше ужасный конец, чем ужас без конца.

В понедельник вечером отец Эмиль Мохаммади принял попытку самоубийства. Он закрылся в гараже, включил машину и... Его успели спасти, он находится в реанимации. Что его подтолкнуло к суициду? Травля в социальных сетях или...

Точную причину смерти ребёнка установит судебно-медицинская экспертиза.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Строят тротуар

О необходимости тротуара на улице Сакко и Ванцетти вдоль частного сектора коркинцы говорят очень давно.

Барбара Шестакова

Людям приходится идти по проезжей части. Это создаёт большие неудобства и пешеходам, и водителям. К счастью, в нынешнем году благодаря субсидии из областного бюджета появилась возможность воплотить в жизнь пожелания земляков.

На днях начались подготовительные работы для строительства тротуара. Его проложат по чётной стороне улицы от Энгельса до Куйбышева. Работники подрядной организации провели выемку грунта, чтобы очертить границы. В некоторых местах пришлось демонтировать бетонное основание, потому что бордюрный камень на него устанавливать нельзя – слишком высоко над проезжей частью.

– Зимой тротуар будем чистить универсальным мини-погрузчиком, приобретённым по программе «Инициативное бюджетирование», поэтому перильного ограждения здесь не предусмотрено, – объяснил заместитель главы по инфраструктуре Вадим Галямов.

По смете строительство тротуара обойдётся в два миллиона рублей. Кроме того, на этом участке уже устанавливают опоры ЛЭП и монтируют светодиодные светильники. А вскоре заасфальтируют и проезжую часть от улицы Ленина до Куйбышева – на это выделено 5,8 миллиона рублей. Подрядчики планируют завершить работы до 10 августа.



Начались подготовительные работы | Фото автора